

Inventar și evaluare actualizate ale instrumentelor politicii de protecție a solului din statele membre ale UE.

I.D.: 6826335

Data publicării	20.06.15	Coduri CPV	90700000
-----------------	----------	------------	----------

Termenul limita pentru depunere: 17.08.15 16:00

Descriere: Obiectivul general al contractului este de a furniza o imagine actualizată și detaliată a politicilor și măsurilor de la nivelul UE, al statelor membre și, după caz, de la nivel regional care contribuie (direct sau indirect) la protecția solului. Aceasta trebuie susținută de dovezi relevante și trebuie cuantificată în măsura posibilului. Rezultatele obținute vor contribui la scenariul de referință pentru orice nouă propunere de acțiune la nivelul UE, ținând cont pe deplin de principiile proporționalității și subsidiarității. Această evaluare va avea la bază un ansamblu substanțial de informații colectate în contextul elaborării și punerii ulterioare în aplicare a Strategiei tematice pentru protecția solului, precum și în cadrul altor studii și evaluări efectuate în contextul politicii UE (PAC, Directiva-cadru privind apa etc.). Contractul se va axa pe măsurile și instrumentele juridice care abordează principalele amenințări la adresa solului (eroziunea, scăderea materiei organice, contaminarea, impermeabilizarea, pierderea biodiversității solului, salinizarea, compactarea și alunecările de teren) și principalele funcții ale solului abordate de Strategia tematică pentru protecția solului. Obiectivele specifice sunt: 1) realizarea unui inventar al politicilor relevante pentru sol și a legislației privind protecția solului la nivelul UE și în cele 28 de state membre și regiunile lor, după caz. Acest inventar ar trebui să identifice și instrumentele, măsurile și obiectivele relevante fără caracter obligatoriu (de exemplu, strategia națională privind solul). Ar trebui să acopere politicile în vigoare, dar și politicile în curs de elaborare; 2) colectarea de informații pentru evaluarea eficacității asupra stării solului a legislației privind solul și a măsurilor de protecție a solului de la nivelul statelor membre (inclusiv al regiunilor lor) și de la nivelul UE; 3) pe această bază, realizarea unei analize transversale a politicilor, identificând elementele eficace și lacunele politicilor UE și ale legislațiilor naționale în ceea ce privește abordarea amenințărilor la adresa solului și a funcțiilor solului și stimularea unei dezbateri cu experți din statele membre și părți interesate cu privire la concluziile acestui exercițiu de inventariere.
